A3c 2. P6tZH — Vegyész és Biomérnokok szaméara

NV Gyakorlat amire jarsz:
Nagy Ilona Szerda  Csiitortok
Neptun kod: ... o Benedekfi Ors Sl
] 9 'S Farkas Lorant  Szerda
Pataki Gergely Szerda Csiitortok
b Szab6 Sandor Csiitortok
Gy
El6vizsgara
elmennék Igen Nem
Elméleti feladatok

1 a) Mi a kovariancia definici6ja? (5p)
b) Mik a kovariancia tulajdonsagai? (10p)

2 a) Mit mond ki a DeMoivre-Laplace tétel? (5p)
b) Mit értiink Normalis eloszlasu valészintiségi valtozok standardizalasan? (5p)
¢) Ha X ~ N(7,3) akkor koriilbeliil mennyi P(1 < X < 13)7(5p)

3 a) Mit értiik statisztikai mintan?(5p)
b) Mit jelent, hogy az f statisztika torzitatlan becslése a p paraméternek? (5p)

¢) Ha a statisztikai mintam:
3,8,6,10,6,8,8

akkor mi a tapasztalati varhato érték?

Gyakorlati feladatok

1 Az isten hata mogotti menzén ahova csak busszal lehet eljutni, egy ember kiszolgalasanak ideje
olyan val6szintségi valtozo, melynek varhato értéke 1 perc 20 méasodperc, szorasa 20 masodperc.
A 12:30-as busszal 25 ember jon be az iires menzéara. Mennyi a valdszintisége, hogy 30 perc alatt
végeznek (és igy a kovetkezs busz el6tt lesz a konyhéasoknak 5 perc sziinetiik)? (15p)

2 Egy 1j, hatviszketés elleni kenGcs embereknél kett6s latast okoz. Ennek valoszintiségét az Osszes a
kisérletben gyogyszert kapott betegnél felleps kettds latas ardnyaval becsiilik.

a) Adjon fels6 becslést annak valoszintiségére, hogy a becslés 5%-n4al nagyobb mértékben eltér
valodi valoszintiségtdl, ha csak 200 ember kapott eddig gyogyszert! (5p) Rajottek, hogy ez a
tlinet csak a gondor hajuaknal kovetkezhet esetleg be. Hogyan modosul a becslés ha tudjuk,
hogy a géndor hajtiak aranya a népességben 25%7? (5p)

b) Egy masik gyogyszer masik mellékhatasa a hajhullas, aminek valészintségét hasonléan pro-
baljak megbecsiilni. Hany embernek kéne megkapni a gyoégyszert, ha azt szeretnénk, hogy
legalabb 90%-os valoszintiséggel vétsenek 5%-nal kisebb hibat? (5p)

3 Egy év alatt Darth Vader altal elkapott Jedik (X) és lazado katonai vezetSk (Y') lehetséges szamat
adja meg az alabbi tablazat

X\Y 1 3 5
1 1 1

2 9 3 i
1 1 7

4 5 5 18

a) Mik a marginalis eloszlasok? (5p)
b) fliggetlen-e X és Y'?(4p)

¢) Mennyi E(Y|X =2)7(4p)

d) Mennyi E(Y|X =4)?(4p)

e) Mennyi E(Y|X) eloszlasa? (3p)
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